

Príloha č. 2 – Zmluva o poistení zodpovednosti za škodu

## ZÁZNAM O SPROSTREDKOVANÍ POISTENIA

spísaný finančným agentom na základe zákona č. 186/2009 Z. z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve“)

Československá obchodná banka, a. s., zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, číslo vložky: 4314/B	Sídlo: Žitkova 11, 811 02 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 854 140
Registrovaný/Povolenie: VFA je zapísaný v Zozname registra vedeného Národnou bankou Slovenska (ďalej len "NBS") pod č. 131420. Register vedie NBS alebo ňou poverená osoba. Informácie sú zverejnené na internetovej stránke www.nbs.sk.	
Identifikačné číslo v ČSOB Poistovňa, a.s. 900 10500	

VFA vykonáva finančné sprostredkovanie na základe písomnej zmluvy s ČSOB Poistovňou, a.s., so sídlom Žitkova 11, 811 02 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 31325416 (ďalej len „ČSOB Poistovňa, a.s.“), pričom táto zmluva má výhradnú povahu.

VFA nemá kvalifikovanú účasť na základnom imaní a hlasovacích právach v ČSOB Poistovni, a.s., ani osoba ovládajúca poisťovňu, nemá žiadny podiel na základnom imaní ani hlasovacích právach vo VFA.

Sťažnosti možno podať na akomkoľvek priamom alebo nepriamom kontaktnom mieste ČSOB Poistovne, a.s. (napr. osobne na pobočke, písomne poštou na adresu ČSOB Poistovne, a.s., telefonicky, e-mailom alebo vyplnením kontaktného formulára na internetovej stránke ČSOB Poistovne, a.s.). Sťažovateľ má možnosť obrátiť sa so svojou sťažnosťou aj na orgán vykonávajúci dohľad nad finančným trhom, ktorým je Národná banka Slovenska. ČSOB Poistovňa, a.s. je povinná sťažnosť prešetriť a informovať sťažovateľa o spôsobe vybavenia sťažnosti do 30 dní odo dňa jej doručenia. V odôvodnených prípadoch je možné lehotu podľa predchádzajúcej vety predĺžiť o ďalších 30 dní, o čom bude sťažovateľ informovaný. Podaním sťažnosti podľa vyššie uvedeného nie je dotknuté právo klienta riešiť prípadné spory vyplývajúce zo sprostredkovania poistenia formou mimosúdneho vyrovnania (napr. podľa zákona č. 244/2002 Z. z. o rozhodcovskom konaní v znení zákona č. 521/2005 Z. z., zákona č. 420/2004 Z. z. o mediácii a o doplnení niektorých zákonov) alebo prostredníctvom súdneho konania v súlade s príslušnými osobitnými právnymi predpismi. Národná banka Slovenska vykonáva pravidelne kvalifikovaný dohľad nad technickými rezervami ČSOB Poistovne, a.s. a jeho zaistením, pretože neexistuje systém ochrany vkladov ani iný systém náhrad pre investorov.

Právnym následkom uzatvorenia poisťnej zmluvy je vznik práv a povinností uvedených v poisťnej zmluve a poisťných podmienkach, najmä vzniká právo poisteného na poisťné plnenie, ak nastane poisťná udalosť označená v poisťnej zmluve a povinnosť poisťníka platiť poisťné.

Meno, priezvisko, titul / Obchodné meno Company 1 s.r.o.	Rodné číslo / IČO 48093661
---	-------------------------------

Krytie poistením	Požadovaná výška poisťného krytia
<input type="checkbox"/> poistenie nehnuteľného majetku	
<input type="checkbox"/> poistenie hnutelného majetku	
<input type="checkbox"/> poistenie prerušenia prevádzky	
<input type="checkbox"/> poistenie skla	
<input type="checkbox"/> poistenie nákladu pri preprave	
<input type="checkbox"/> poistenie strojov a elektronických zariadení	
<input type="checkbox"/> poistenie nákladov po poisťnej udalosti	
<input type="checkbox"/> poistenie peňazí pri preprave	
<input checked="" type="checkbox"/> poistenie zodpovednosti za škodu pri výkone činnosti	500 000,00 EUR
<input type="checkbox"/> poistenie zodpovednosti vlastníka nehnuteľnosti	
<input type="checkbox"/> poistenie profesijnej zodpovednosti	

Podpis a pečat poisťníka
--------------------------

- Klientove skúsenosti s príslušným poistením:  nemá skúsenosti  
 má skúsenosti (klientove poznámky):
- Klientove znalosti o príslušnom poistení:  má postačujúce znalosti  nemá znalosti  nevie posúdiť

Klientova finančná situácia s ohľadom na povahu poistenia, ktoré je predmetom sprostredkovania:

Mesačné priemerné príjmy/výnosy:

Mesačné priemerné výdavky/náklady: 0 EUR

Akceptované navýšenie výdavkov/nákladov na poistenie: 0 EUR

- Klient príjmy/výnosy a výdavky/náklady neuvádza, ale prehlasuje, že jeho finančná situácia zodpovedá požadovaným poisteniam, ktoré sú predmetom sprostredkovania.
- Klient odmieta poskytnúť údaje o svojich požiadavkách, potrebách, skúsenostiach, znalostiach a o svojej finančnej situácii a trvá na uzatvorení poisťnej zmluvy.

Posúdenie vhodnosti produktu:

- nižšie uvedený produkt je pre klienta vhodný.
- nižšie uvedený produkt je pre klienta nevhodný. Klient napriek tomu požaduje uzatvorenie poisťnej zmluvy.

Klient si vybral nasledovný poisťný produkt:

Názov produktu	Výška poisťného a frekvencia platenia
Biznis Plus poistenie majetku a zodpovednosti za škodu podnikateľov	708,46 EUR / Ročne

Na základe požiadavky klienta musí byť klient jednoznačne, vyčerpávajúcim, presným a zrozumiteľným spôsobom informovaný aj o výške odmeny za finančné sprostredkovanie vo vzťahu k uzatváranej zmluve.

**Vyhľadania VFA:**



VFA vyhlasuje, že:

- v súvislosti s vykonávaním finančného sprostredkovania neposkytol klientovi žiadne finančné výhody alebo výhody hmotnej alebo nehmotnej povahy, ani neprijal od klienta akékoľvek peňažné alebo nepeňažné plnenie,
- za finančné sprostredkovanie vo vzťahu k uzatváranej poisťnej zmluve prijíma finančnú odmenu stanovenú ako % hodnotu z prijatého poisťného počas doby trvania poistenia, pričom % výška odmeny sa v jednotlivých rokoch môže líšiť. V odôvodnených prípadoch môže byť VFA zahrnutý aj do súťaži, ktoré ČSOB Poisťovňa, a.s. pre VFA organizuje a odmenený môže byť aj nefinančným spôsobom. Pri zániku poistenia má VFA nárok na pomernú časť provízie za dobu od začiatku poistenia do jeho zániku.

**Vyhľadania klienta:**

Klient vyhlasuje, že:

- mi bola v súlade s ustanoveniami zákona o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve jasnou a zrozumiteľnou formou prezentovaná obchodná ponuka ČSOB Poisťovne, a.s., na základe ktorej som si vybral vyššie uvedený poisťný produkt slobodne a bez nátlaku,
- som bol oboznámený a súhlasím s poisťnými podmienkami a výškou poisťného pre tento poisťný produkt, čo potvrdzujem svojím podpisom,
- dostal a prevzal všetky informácie uvedené v zákone o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve,
- bol v zmysle zákona o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve informovaný o existencii a povahe odmeny, ktorú prijíma VFA za finančné sprostredkovanie vo vzťahu k uzatváranej poisťnej zmluve,
- bol informovaný o tom, že iné ako bežné platby za finančnú službu sa neuplatňujú v súvislosti so sprostredkovaním poistenia.

Dátum vyhotovenia záznamu	Vlastnoručný podpis poisťníka	Vlastnoručný podpis VFA
20.06.2019		

## Informácia k zaplateniu poistného

Na základe návrhu poistnej zmluvy č. 8093237207 Vás žiadame o úhradu poistného v hodnote 708,46 € na účet SK84 7500 0000 0002 5502 6763

suma	708,46 €
číslo účtu	SK84 - - - - - 0000 5502 67
banka príjemcu	ČSOB,a.s.
variabilný symbol	8093 -
konštantný symbol	3550
požiadavka bola vystavená dňa	20.06.2019
dátum splatnosti	21.06.2019 23:59:59

Poistná zmluva nadobudne platnosť až uhradením poistného najneskôr 1 deň pred dňom začiatku poistenia.

V prípade, že v uvedenej lehote nedôjde k úhrade poistného, poistenie na základe tohto Návrhu poistnej zmluvy nevznikne.

---